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TaIb CYMTACTCH HCCTaHlIapTHOH, eCl14 xom Gbl OMH M2PaMETP HE YIOBJCTBOPSET
CTaHOapTy.)
0.5, x €0, 1];
6. f(x)=1 C, x €{l,4]; Ycnopue 3amauu cM. B o6pasue 1, 1. 6.
0, x¢[0,4].

7. Ilpesmonaraercs, 4To npegen TeKy4eCTH HEKOTOPOre COpTa CTamW PasHBIX
[UIaBOK €CTh ClydaliHas BeMM4YMHa X, pacnpenelieHHas HOPMAIBHO ¢ MareMarude-
CKMM oxcm[al—meM my =32kl MM W CPEOHMM KBaOApaTW4ECKHM OTKJIOHCHUEM
G y = 1.5xl/mrm’. HafTi npoueHT miaBok, MM KOTOPBIX NpeAen TEKyHecTH OTIMda-
CICH OT HOMHMHANA My 10 MOAyo He Gonee, 9eM Ha 5 %, ot S % no 10 %, ceBeime
10 %.

88 pPnu=02, p;; =02, p); =01, py, =05. YcnoBue 3amaqy cum. B 0Opa3ne 1,
IL

9. D — 1peyronsHuK ¢ BepmuHaMy A(-1, 0) 00, ¢
Aa4H cM. B obpa3ue 1, . 9.

), B(0, —1). Ycnosue 3a-
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8. X,Y — wmmmKaTopsl coObitvii A4, B, 03Ha4aromuX IOJI0XKHATEIbHEIE OTBETEL
COOTBETCTBEHHO Ha BOMPOCHl O, [} commonorndeckoit aukersl. [10 maHHbM cormo;m-
THYECKOr0 ONpoca JIByMepHas ciydaiinas pemuauHa (X, ¥) mmeer ;

creayronyro Tabmmuy pacnpeaeneHuA. I10J0XHTENEHOMY O

OPHCBOSH paHr 1, oTpuuarenmsHomy — 0. pj; =03, pj, =01,

p71 =02, py, =0.4. Haittn ko3 drmeHT KOPPE/SILMH P yy .
9. [leymMepHast cnydaitnas BemmamHa (XY ) pacnpe,uenena

paBHOMEpPHO B obnactu D. D —yerBepTh kpyra: ot y <l »=>@ y >0
9.1. CocTraBuTh ILUIOTHOCTD BEPOATHOCTH fxr(x, ). —

Beryucaurs:
D 3. my, My. 94. GX’ Gy. 995 pXY.
9.6. BeracHurs, 3aBHcHMBI WK HeT X, Y.
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